

13 апреля медицинский институт познакомил зрителя с «Умником Чарли»



Неожиданно, интеллектуально, театрально, через особую призму, в собственном стиле – именно так описывают студенческую весну медицинского института.

13 апреля

сборная трех факультетов показала свой спектакль

«Умник Чарли»

, который собрал полный зал уютного ДК ЧГУ.

В основе идеи - научно-фантастический рассказ Дэниела Киза «Цветы для Элджернона». Главный герой – Чарли Гордон. Он болен и участвует в эксперименте по улучшению интеллекта посредством хирургического вмешательства. Прооперировав мышь, ученые берутся за Чарли. Уровень IQ главного героя растет и становится выше, чем у профессоров, проводящих эксперимент. Когда у подопытной мыши начинают наблюдаться признаки регрессии, Чарли решает сам продолжить исследование. Через некоторое время мышь умирает. **И тогда Чарли понимает, что он обречен.** Напоследок он оставляет друзьям деньги, пропуск в любой ВУЗ мира и билет на танцевальный конкурс – всё, что он приобрел с помощью нового, еще не угасшего интеллекта.







История... К...





